

140 Park Avenue ☐ New City, New York 10956 ☐ Tel 845-708-9200 ☐ Fax 845-708-9222 ☐ E-mail info@shilale.com

January 13, 2022

NRHS RESTROOMS AND SITE IMPROVEMENTS MSA File No. 41063 North Rockland High School

SED No. 50-02-01-06-0-016-033

NOTICE TO BIDDERS

Re: ADDENDUM NO. 2

THE FOLLOWING REVISIONS TO THE PROJECT MANUAL AND OR THE DRAWINGS REFERENCED HEREIN SHALL BECOME A PART OF THE CONTRACT DOCUMENTS AND SHALL SUPERSEDE ANY PRIOR OR CONFLICTING INFORMATION.

- 1) SEALED BIDS will be received until 2:00 P.M. in the office of facilities, on the 18th of January 2022, at the North Rockland Central School District, 65 Chapel Street, Garnerville, NY 10923, at which time and place they will be publicly opened and read. Faxed bids will NOT be accepted. Bids must be in sealed envelope(s) approximately labeled with the following label:
 - "NRHS Restrooms and Site Improvements General Construction"
 - "NRHS Restrooms and Site Improvements Mechanical Construction"
 - "NRHS Restrooms and Site Improvements Electrical Construction"
 - "NRHS Restrooms and Site Improvements Plumbing Construction"
- 2) Plan E-101 encompasses the "Pavilion" project on this page. Does my number include all work shown on E-101? This would be bathrooms, site, pavilions.
 Answer: Refer to drawing E-101 issued for Addendum 1 dated 01-03-22. Note that the work within the dashed line is to be performed in the high school restroom and site improvements project. Work outside of the dashed line is to be performed under the pavilions project.
- 3) Drawing E-102 who is providing the hand dryers? No spec is provided.

 Answer: The accessories schedule details all accessories used within the project. Note that these accessories are provided by the General Contractor as noted on the Accessories Schedule on drawing 2/A-610. Electrical Contractor shall install hand dryer provided by General Contractor.

END OF ADDENDUM NO. 2

C:\Users\Jennifer Rodriguez\Dropbox (MSA LLP)\- M DRIVE\2021\41063 HS Site Improvements and Restrooms\6BN\Addenda\Addendum No. 2\41063 Addendum No 2.doc